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 10 کد دفترچه : PeykAmoozesh@دفترچه و کلید آزمون از شبکه شاد   دریافت

 
 
 
 

 صبح 50:30 :    ساعت شروع سؤال 501 تعداد سؤال :
 صبح 52:30 : ساعت پایان دقيقه 520 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 مدت تا از تعداد عنوان درس ردیف

 دقيقه 11 11 1 11 (1)فارسي 1
 دقيقه 12 21 11 11 (1)دين و زندگي 2
 دقيقه 11 31 22 11 (1)عربي زبان قرآن 3
 دقيقه 8 41 32 11 جغرافياي ايران 4
 دقيقه 11 11 42 11 (1)شيمي 1
 دقيقه 21 01 12 11 (1)رياضي 2
 دقيقه 11 81 01 11 (1)فيزيک 0
 دقيقه 11 51 81 11 (1)زيست شناسي 8
 دقيقه 11 111 52 11 انگليسيزبان  5

 

 

 

 

                                          

 علوم تجربیپايه دهم 
 

 ( 9/2042/...)  2042-2041سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 تحصیلیپایش وضعیتآزمون 

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 .نیستحساب، مجاز استفاده از ماشین      گیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  توجه :
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 دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1) فارسي نام درس:
 

 های زیر به ترتیب کدام است؟واژهمعنی هریک از  -1

 «، مولع، خذلانحازمتیمار، نمط، »

 

 توجه، راه، احتیاط، بسیار مشتاق، پستی                                                             (1

 غم، روش، احتیاط، شیفته، پست (2

 حمایت، روش، محتاط، آزمند، مذلّت                        (3

 حمایت، راه، محتاط، حرص، درمانده (4
 

  بجز...غلط املایی وجود دارد  هانهیگزدر همۀ  -2

 

 در کار ما ثواب چه بینی؟ گفت: با صیّاد مقاومت صورت نبندد. (1

 .افتیگفت: با دشمن قالب توانا جز به مکر دست نتوان  (2

 .نشوند یاز جا یکه بزرگان به هر حق و باطل یبنگرد شیاز حال و نهاد خو یبدان کوش که به هر محال (3

 .شد زندگانی بزرگ ۀچنان، قبط یکد که مردن قدریرا به سخره گرفت و آن را ب یمرگت چنان زندگ (4
 

 است؟ نادرست اثر در مقابل آن ۀسندینام نو نهیدر کدام گز -3

 

 : خواجه نظام الملک توسینامهاستیس (2 : نصرالله منشیودمنهلهیکل (1

 گوشوارۀ عرش: موسوی گرمارودی (4 داستان دیوار: جمال میر صادقی (3
 

 است؟ نادرستهای مقابل کدام بیت، آرایه -4

 

 جلوه بخت تو دل می برد از شاه و گدا                               چشم بد دور که هم جانی و هم جانانی   )تشخیص، کنایه( (1

 )تشبیه، تضاد (           چون داد عادلان به جهان در بقا نکرد                                بیداد ظالمان شما نیز بگذرد (2

 اختران شما نیز بگذرد           )تلمیح، کنایه ( تأثیرای مفتخر به طالع مسعود خویشتن                                   (3

 )تشبیه، کنایه(بر تیر جورتان ز تحمل سپر کنیم                                     تا سختی کمان شما نیز بگذرد        (4
 

 های بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟آرایه -1

 بنوازد این نوا را ترخوشچه زنم چو نای هر دم ز نوای شوق او دم                   که لسان غیب 

 

 حسن تعلیل، مجاز، تلمیح (2 ی، جناس، تلمیحزیآمحس (1

 تشبیه، جناس، مجاز (4 ی، تشبیهزیآمحسایهام،  (3
 

 شده، در بیت زیر به ترتیب کدام است؟نقش کلمات مشخص -2

 شیطان بشکنم ساقاو                            گشتم حقیر راهِ او تا  عزمدیدم  لطفبزم او چون  مُقیمگشتم  

 

 نهاد، متمم، مسند، متمم                           (1
 مسند، نهاد، مفعول، متمم (2
 نهاد، مسند، مسند، مفعول                      (3

 مسند، مسند، مفعول، مفعول (4
 

 شود؟جایی ضمیر متصّل دیده میدر کدام بیت جابه -0

 

 گفتم غم تو دارم گفتا غمت سرآید                           گفتم  که ماه  من  شو گفتا  اگر  برآید (1

 رو است او، از راه دیگر آیدگفتم که بر خیالت راه نظر ببندم                             گفتا که شب (2

 گمراه عالمم کرد                        گفتا اگر بدانی هم اوت رهبر آیدگفتم که بوی زلفت  (3

 پرور آیدگفتم که نوش لعلت ما را به آرزو کشت                     گفتا تو بندگی کن کاو بنده (4
 

 قرابت معنایی دارند؟« کلُُّ نَفسِ ذائقۀ الموتِ »کدام گزینه با آیۀ  -8

 الف( وین بوم محنت از پی آن تا کند خراب                   بر دولت آشیان  شما نیز  بگذرد

 شما نیز بگذردب( آب اجل که هست گلوگیر خاص و عام                     بر حلق و بر دهان 

 ج( چون داد عادلان به جهان در بقا نکرد                       بیداد  ظالمان   شما   نیز   بگذرد

 دان شما نیز  بگذردها بکشت                       هم بر چراغد( بادی که در زمانه بسی شمع

 ن گرگی شبان شما نیز   بگذرده( ای تو رمه سپرده به چوپان گرگ طبع                       ای

 

 ج -ب (2 ب -الف (1
 هـ -الف (4 د  -ب (3
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 شود؟مفهوم بیت زیر از کدام بیت استنباط می -5

 در بن این پردۀ نیلوفری                      کیست کند با چو منی همسری؟ 

 

 کند تفسیر، فریاد مرا )نکُهت: بوی خوش(نُکهت گل می      گرچه من چون غنچه دارم مهُر خاموشی به لب                          (1

 ای که دلی وا شود از او                                              صائب، به صدهزار گلستان برابرستروی گشاده (2

 از ادب صائب، خموشم وگرنه در هر وادیی                                    رتبه شاگردی من نیست استاد مرا )وادی: میدان(  (3

 آن گلشنِ همیشه بهارم که ره نیافت                                            از جوش گل، خزان حوادث به گلشنم (4
 

 بجز ...همۀ ابیات با بیت زیر تناسب مفهومی دارد  -11

 گفتم زمان عشرت دیدی که چون سرآمد                             گفتا خموش حافظ، کاین غصهّ هم سرآید 

 

 روز هجران و شب فرقت یار آخر شد                                زدم این فال و گذشت اختر و کار آخر شد (1

 گوی با فرّ و هوش                       چو خسرو شدی، بندگی را بکوشخوش گفت آن سخنچه  (2

 بعد از این نور به آفاق دهم از دلِ خویش                          که به خورشید رسیدیم و غبار آخر شد  (3

 زمان حال وی از شکل دگر خواهد شد غم و شادی جهان را نبود هیج ثبات                                 هر (4
 

   دقيقه 12 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1) دين و زندگي نام درس:
 

 ی بیان شده است؟درستبهویژگی افراد زیرک، در کدام گزینه  -11

 

 ها، دقت لازم را دارند.دارای همتّ و ارادة محکم هستند و در انتخاب هدف  (1

 های دنیا را دارند.از خداوند طلب نعمت  (2

 دهند.کنند و کارهای خود را برای رضای خدا انجام میهای مادی دنیا استفاده میاز بهره  (3

 کنند. فقط زندگی زودگذر دنیا را طلب می (4
 

رْضَ وَمَا بيَنَْهُمَا لاَعِبيِنَ »از دقّت در آیۀ  -12
َ
مَاءَ واَلْأ   بریم.می، به موضوع ................ پی «.... وَمَا خَلقَْنَا السََّ

 

 مندی نظام خلقت؛ به دلیل قدرت نامحدود خداوند. قانون (1

 استواری نظام خلقت؛ به دلیل حکیم بودن خداوند.  (2

 هدفمندی نظام خلقت؛ به دلیل حکیم بودن خداوند. (3

 مندی و استواری نظام خلقت؛ به دلیل علم نامحدود خداوند.قانون (4
 

حال این  ای شامل، چه نتیجه«دهیم، .... طلبد، به آن مقدار که بخواهیم به هرکس اراده کنیم میکسی که زندگی زودگذر دنیا را می»باتوجهّ به آیۀ  -13

 شود؟افراد می

 

 های دنیاییرسیدن به تمام نعمت  (1

 رسیم.ها میآنها اصل قرار بگیرند، به همۀ هدف نیاگر ا  (2
 ها رسید.توان به آنبا سعی و تلاش می  (3
 دوزخ را برای او قرار خواهیم داد.  (4

 

 انتخاب یکی از دو راه شقاوت و سعادت، نتیجۀ ................. است که در آیۀ ...................... به آن اشاره شده است. -14

 

ا » -اختیار   (1 بِيلَّ إمِ َّ يْنَّاهُ الس َّ دَّ فُورًاإِن َّا هَّ ا كَّ إمِ َّ اكِرًا وَّ  «شَّ

فُورًاا» -فطرت خداگرایی    (2 ا كَّ إمِ َّ اكِرًا وَّ ا شَّ بِيلَّ إمِ َّ يْنَّاهُ الس َّ دَّ  «ن َّا هَّ

ةِ » –اختیار   (3 امَّ قسِْمُ باِلن َّفْسِ الل َّو َّ
ُ
لَّا أ  «وَّ

ةِ » -نفس لوامه   (4 امَّ قسِْمُ باِلن َّفْسِ الل َّو َّ
ُ
لَّا أ  «وَّ

 

 فضائلی مانند: صداقت و عزّت نفس، و دوری از ظلم و نفاق، ثمرۀ وجود کدام سرمایه درونی است؟دوست داشتن  -11

 

 آید.کند و درصدد جبران برمیدهد، خود را سرزنش مینفس انسان، که در مقابل گناه واکنش نشان می  (1

 شناخت خیر و نیکی و گرایش به آن و شناخت زشتی و بدی و دوری از آن، که خداوند در ما قرار داده است.  (2

 توان خوب را از بد تشخیص داد.نیرویی که به وسیلۀ آن می  (3

 توان خدا را درک و حضورش را احساس کرد. فطرت خداگرایی، که با نگاه در خود و مخلوقات می  (4
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 و کار شیطان ... . نفوذترین دشمن انسان ...  و تنها راه دشمن» به تعبیر امام علی)ع(  -12

 

 دادن است. کردن و فریبوسوسه –پندارد. شیطان است که خود را برتر از آدمیان می  (1

 دادن است.و فریب وسوسه کردن –همان نفسی که در درون اوست.   (2

 گناه. نشان دادنبخش زیبا و لذتّ –شیطان است که سوگند خورده همۀ فرزندان آدم را فریب دهد.   (3

 ایجاد کینه و دشمنی به وسیلۀ شراب و قمار. –همان نفسی که در درون اوست.   (4
 

 ی اشاره کرده است؟درستبه، «هماهنگی دارد شیهاییو تواناها هدف و مسیر هرکسی با سرمایه»کدام گزینه، به مفهوم این جمله؛  -10

 

 های اوست.های هرکسی، تابع انتخاب هدفها و سرمایهتوانایی (1

 هدف و سرمایه انسان، به توانایی قدرت اختیار و دوری از اطاعت نفس اماره بستگی دارد. (2

 های اوست.ها و سرمایهرسیدن به رستگاری انسان، نتیجۀ انتخاب (3

 ی خواهد پرداخت.تربزرگپردازد، ولی هرچه سرمایه افزایش یابد، به کارهای ای اندک داشته باشد، به کاری کوچک میاگر کسی سرمایه (4
 

 کدام مورد، بیانگر پیامد انکار معاد، در زندگی انسان است؟ -18

 

 برای زندگی دیگر و توجه به زندگی اخروی پس از مرگ. آماده شدن  (1

 بست، در زندگی دنیایی.بیرون آمدن از بن  (2

 گیری از دیگران.ارزش شدن زندگی چند روزۀ دنیا و کنارهبی  (3

 لذتّ بردن از کار و زندگی، و تلاش بسیار در جهت خدمت به خلق.  (4
 

 از نظر منکران معاد، چه عاملی باعث نابودی، معرفّی شده است؟ -15

 

 گذر روزگار عامل نابودی است.  (2 غفلت از یاد خدا و آخرت.  (1

 تلقیّ کردن دنیا و جهل نسبت به اهمیت زندگی اخروی ارزشکم  (4 های روحی، که نتیجۀ غفلت از آخرت است.دچار شدن به بیماری  (3
 

 که ... .از منظر خداپرستان حقیقی، مرگ برای چه کسانی ناگوار و هولناک است؟ کسانی  -21

 

 خواهند. از خداوند عمر طولانی می –فراوان یاد مرگ هستند.   (1

 خواهند.از خداوند عمر طولانی می –دانند. زندگی را محدود به دنیا می  (2

 شوند.باری از گناه، با آن مواجه میبا کوله –دانند. زندگی را محدود به دنیا می  (3

 شوند. باری از گناه، در آن دنیا مواجه میبا کوله –خواهند. از خدا عمر طولانی می  (4
 

 تعالیم قرآن کریم، چه کسانی از هرگونه حزن و اندوه و ناراحتی در امانند؟ کسانی که ... . بر اساس  -21

 

 پندارند.مرگ را طلوعی درخشان پس از غروب و تولّدی دوباره می (1

 کوشند.و تلاش و تقوا در راه خدمت به خدا و خلق خدا می با سعی (2

 پندارند.با ایستادگی در مقابل ظالمان، زندگی با آنان را ننگ و خواری می  (3

 ایمان به خدا، روز قیامت و انجام عمل نیک را با هم دارند.  (4
 

 دستیابی انسان، به آن چه استحقاق دارد، دلیلی بر ...  برپایی معاد، در پرتو ...  دارد.  -22

 

 عدل الهی –ضرورت   (2 عدل الهی –امکان   (1

 حکمت الهی –ضرورت  (4 مردگان زنده شدن –امکان   (3
 

سوی سرزمینی مرده برانیم و آن زمین مرده را بدان وسیله، پس از مرگش، فرستد تا ابر را برانگیزد. سپس آن ابر را به خداست که بادها را می»آیۀ  -23

 ، بیانگر کدام مورد است؟«زندگی بخشیدیم.

 

 نظام مرگ و زندگی در طبیعت. –امکان معاد   (1

 علم و قدرت خداوند در آفرینش نخستین انسان. –امکان معاد   (2

 نظام مرگ و زندگی در طبیعت. –ضرورت معاد   (3

 مردگان. زنده شدنعلم و قدرت خداوند در  –ضرورت معاد   (4
 

نَّكَُمْ إلِيَْنَا لاَ ترُجَْعُونَ »آیۀ  -24
َ
نََّمَا خَلقَْنَاكُمْ عَبَثًا وأَ

َ
فحََسِبتُْمْ أ

َ
 ، به چه موردی اشاره دارد؟«أ

 

 در پرتو عدل الهیضرورت معاد،  (2 امکان معاد، در پرتو عدل الهی (1

 ضرورت معاد، در پرتو حکمت الهی  (4 امکان معاد، در پرتو حکمت الهی  (3
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 کنند که ... ، و انسانی که شک در معاد ندارد، علت انکارش این است که ... .به آیات قرآن، کسانی روز جزا را انکار می با توجهّ -21

 

 خواهد بدون ترس از دادگاه قیامت، در تمام عمر گناه کند. می –متجاوز و گناهکار هستند.   (1

 خواهد بدون ترس از دادگاه قیامت، در تمام عمر گناه کند.می –مست و مغرور هستند.   (2

 کوچک و بزرگ اصرار دارند. بر گناهان –متجاوز و گناهکار هستند.  (3

 کوچک و بزرگ اصرار دارند. بر گناهان –مست و مغرور هستند.  (4
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1) عربي زبان قرآن نام درس:
 

حيحَ :                         فاَبحَْثْ وَ قلُْ مَنْ ذَ  -22  االَّذَي             يخُْرِجُ منِْها الثََّمَرهَ .عَيَّنِِ الصََّ

 

 کن و بگو چه كسی از آن ، ميوه را بيرون می آورَّد ؟ وگوگفتپس  (1
 را بيرون می آورَّد ؟ اشوهيمکن و بگو چه كسی از آن ،  وجوجستپس  (2
 را بيرون آورده است ؟ اشوهيمکن و بگو چه كسی از آن ،  وگوگفتپس  (3
 کن و بگو چه كسی از آن ، ميوه را بيرون می آورَّد ؟ وجوجستپس  (4

 

 عَيَّنِِ  -20
َ
ِ . الخَطَأ  في المُتَرادِفِ وَ المُتَضادَّ

قَّدَّ = نامَّ                               (1  ميل ≠قَّبيح  (3 ناجِح                               ≠راسِب  (2 رَّ ة = غاليَّة (4 جَّ  رَّخيصَّ
 

ةً . -28  ......................... تَقْدِرُ عَلىَ حَمْلِ شَيْءٍ يفَوقُ وَزْنهَا خَمْسينَ مَرََّ
لبُْ                                             (1  رافَّةُ  (4 الن َّمْلَّةُ                                       (3 الغُراب (2 الكَّ  الز َّ

 

اعَةِ.                        -25 حيحَ في السَّ  05:  05عَيَّنِِ الصََّ

 

شْرَّ دَّقائقَِّ .                                                                       (1 ةَّ إلِ ا عَّ شْرَّ شْرَّ دَّقائقَِّ .                                     (2 الحادِيَّةَّ عَّ ةُ إلِ ا عَّ  العاشِرَّ
ةً .                                                         (3 ةَّ دَّقيقَّ شْرَّ مْسَّ عَّ ةَّ إلِ ا خَّ شْرَّ ةً  (4 الحادِيَّةَّ عَّ ةَّ دَّقيقَّ شْرَّ مْسَّ عَّ ةُ إلِ ا خَّ  العاشِرَّ

 

حيحَ في الفَراغِ . -31  تسِْعونَ ناقصُِ عَشَرَةٍ يسُاوي ......................... .   عَيَّنِِ الصََّ

 

 ثَّمانينَّ  (2 سِت يِنَّ  (1
بعْينَّ  (3 مْسينَّ  (4 سَّ  خَّ

 

 عَيَّنِِ  -31
َ
 في نوَْعِ الجَمْعِ في العِباراتِ التَّاليَةِ .الخَطَأ

 

تَّبتْمُ   (1  جمع مؤنث سالمكُم : واجِباتِ اكُْتبُوا  (2 كُم : جمع مكسر                                                               تَّمارينَّ ما كَّ
رافَّةِ سِت َّةُ  (3 ةِ الز َّ مْتار  طولُ قامَّ

َّ
 الن َّضِرَّه : جمع مذكر سالم الغُصونِ ذاتِ  (4 : جمع مكسر                                                    أ

 

 عَيَّنِِ  -32
َ
 في نوَْعِ الفِعْلِ . الخَطَأ

 

بعٌْ  (1 جْرُهُن َّ : مُضارِعٌ                                                               يَّجْريسَّ
َّ
بدِْ أ لَّ  (2 للِعَّْ عَّ ةَّ مِئَّةَّ جُزءْ  : ماض   جَّ  الُله الر َّحْمَّ

رَّه : مُضارِعٌ                                           انُْظُرْ  (3 مَّ دَّ فيهِ قَّ وجَّْ
َّ
نْ     أ مَّ وفَّْ نَّكْتُبُ إِن َّنا  (4 إلَِّی الل َّيلِْ فَّ بحْاثاً : مُسْتَّقْبَّلٌ  سَّ

َّ
 أ

 

 عَيَّنِِ  -33
َ
 في مُفْرَدِ هذه الكَلمِاتِ: الخَطَأ

نجُْم : نَّجْم                                     (2 يَّنابيع : يَّنبْوع                         (1 
َّ
 دُرَّر : دُر   (4 أنعُم:نعمات                         (3 أ

 

نََّ ثمَانينَ في المِئَةِ مِنْ مَوجْوداتِ العالمَِ حَشَراتٌ ؟ -34
َ
 هَلْ تَعْلمَُ أ

 

 هشتاد درصد از موجودات جهان ، حشرات هستند ؟آيا می دانی كه  (1
 آيا می دانيد كه هشت درصد از موجودات دنيا ، حشرات هستند ؟ (2
 آيا می دانی كه هشت درصد از موجودات دنيا ، حشرات هستند ؟ (3
 آيا می دانيد كه هشتاد درصد از موجودات دنيا ، حشرات هستند ؟ (4

 

ماءِ يَنْزِلُ مِنْهُ المَطَرُ .غَيْمُ بخُارٌ  -31  مُتَراكِمٌ في السََّ

 

 ، بخار فشرده ای در آسمان است كه باران از آن نازل شد .ابر  (1
 شود .ابر ، بخار متراكمی در آسمان است كه باران از آن نازل می (2
 شود .ابر ، بخار متراكمی است كه باران از آن نازل می (3
 كند .فشرده ای در آسمان است كه باران را نازل میابر ، بخار  (4
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   دقيقه 8 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: جغرافيای ايران نام درس:
 

  است؟ ایاز دانش جغراف فیتعر نیاول نهیکدام گز -32

 

 انسان گاهیعنوان جابه نیعلم مطالعه زم (2 هاآن نیو روابط ب یو انسان یعیهای طبعلم شناخت ویژگی (1

 طیمتقابل انسان با محعلم مکان و روابط  (4 هاآن نیو روابط ب هادهیپد یپراکندگ یعلم بررس (3
 

 ؟کندیم جادیا رییتغطبیعی  طیدر مح یانسان به چه منظور -30

 

 طبیعی طیتعادل در مح یبرقرار یبرا (2 ییایجغراف طیمح ی بهدهشکل یبرا (1

 ی مختلف خودازهایرفع ن یبرا (4 طبیعی طیبر مح یرگذاریمنظور تأثبه (3
 

 :رایبهتر است ز یزندگ یبرا یعلم ایجغراف -38

 

 .دهدیقرار م یمورد بررس گریکدی ررا ب یعیعوامل طب ریتأث (2 .کندیم یمطالعه و بررس ط،یروابط متقابل انسان را با مح  (1

 بین جغرافیا و سایر رشته ها ارتباط وجود دارد. (4 .کندیم یبررس یفرهنگ طیرا بر مح یانسان یهاتیفعال ریتأث (3
 

 ؟دهدیانجام م یشهر، چه اقدام کی یکیزیامکان گسترش ف یبا هدف بررس دانیجغراف -35

 

 شهری خیتار نهیشیپ مطالعه (2 شهر تیجمع مطالعه (1

 شهری عیطب طیمح مطالعه (4 نقشه شهر هیته (3
 

 است؟یجغراف یاساس یهااز سؤال کیمربوط به کدام "از حد مجاز شیب ودگیوجود آل"مطالعه  -41

 

 کجا؟ (2 چه چیزی؟ (1

 چطور؟ (4 چرا؟ (3
 

 ؟شودیدر کدام مرحله از پژوهش انجام م ،مسئله نهیشیمطالعه سابقه و پ -41

 

 مسئله انیسؤال و ب طرح (2 هیفرض نیتدو (1

 اطلاعات پردازش (4 اطلاعات یآورجمع (3
 

 ؟است ییایجغراف یهادر پژوهش، اطلاعات یآورجمع یهااز روش کیمربوط به کدام بی، به ترت "مصاحبه "و   "یاماهواره ریتصاو"استفاده از  -42

 

 یکتابخانه ا-یا کتابخانه (2 یدانیم -یدانیم (1

 یکتابخانه ا-یدانیم (4 یدانمی – یاکتابخانه (3
 

 است؟ حیصح رانیکشور ا ییایدر مورد عرض جغراف نهیکدام گز -43

 

 .جنوبی واقع شده است درجه 44تا  22 ییایدر عرض جغراف رانیا (2 .شمالی واقع شده است درجه 44تا  22 ییایدر عرض جغراف رانیا (1

 است.ی واقع شده درجه طول غرب 33تا  44 ییایدر عرض جغراف رانیا (4 است.واقع شده  یدرجه طول شرق 33تا  44 ییایدر عرض جغراف رانیا (3
 

 است؟ یی این شهرایجغراف تیکننده کدام موقع انیب "قرار دارد رانیا یشرقشهر مشهد در شمال  " نکهیا -44

 

 مطلق تیموقع (2 یاضیر تیموقع (1

 یعیطب تیموقع (4 ینسب تیموقع (3
 

 با کدام کشورها است؟ بیبه ترت ران،یمرز ا نیترو کوتاه نیتریطولان -41

 

 هیترک -افغانستان (2 هیترک - عراق (1

 ارمنستان -عراق (4 ارمنستان -افغانستان (3
 

 
 
 

 
 
 
 

نام 
 درس:

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1) شيمي
 

ری با را دارد و کدام انتقال مسئول نشر نو موجطول کمتریندر طیف نشری خطی هیدروژن  کدام انتقال به ترتیب از راست به چپ نسبت به بقیه  -42

 رنگ قرمز است؟

 

1) d  وb 

 

2) a  وe 

3) d  وe 

4) a  وb 
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 اساس ......................... نیبر ا ،شودختم می34pی هیرلایبه ز یاتم عنصر یالکترون شیآرا -40

 

 است. 33آن برابر با   یبوده و عدد اتم تیالکترون ظرف 3  یاتم دارا نیا (1

l یالکترون با عدد کوانتوم 14 یاتم دارا نیا (2 2 .است 

 د.الکترون وجود دار 12آن،  یهیلا نیتریرونیقرار داشته و در ب یاجدول دوره 12عنصر مورد نظر در گروه   (3

 وجود دارد. هیرلایز 2نماد   ب،یآن پس از نماد گاز نج یفشرده یالکترون شیدر آرا (4

 

C) گلوکزگرم  01/1در  دروژنیه یهاشمار اتم -48 H O6 12  است ؟ (CH4) گرم گاز متان 11/1 یهاچند برابر تعداد مولکول (6

(H ,C ,O g.mol
   11 12 16) 

 1) 2/4  2) 3/4 3) 2 4) 4/2 
 

 کدام مورد درست است ؟ -45

 

 برابر است. یتعداد عناصر دوره سوم و چهارم جدول تناوب (1

 شود. تکنسیم کم است، مقادیر کمی از آن به هنگام نیاز تهیه می زوتوپیا ویرادعمر چون نیم (2

 هستند. داریپا دروژنیه یعیطب یهازوتوپیا تمام (3

 شود. سازی ایزوتوپی انجام میبرای استفاده از یک ترکیب مانند گلوکز در تشخیص توده سرطانی فرآیند غنی (4
 

Aدارای دو ایزوتوپ  Aعنصر  -11 , A
13 Bدارای دو ایزوتوپ  B عنصر  و12 , B

4 Aترین مولکول و سبک نیترنیسنگاختلاف جرم . است2 B2 2 

 چقدر است؟  amu برحسبحاصل از این دو ایزوتوپ 

 1) 2  2) 3 3) 9 4) 4 
 

 ؟ شودیممولکول یافت چند  بیتقرهر قطره آب بهدر  دیگرم باشد ، حساب کن 45/1اگر جرم هر قطره آب برابر  -11

(H ,O g.mol
  11 16) 

 1) /  241 8 10 2) /  223 6 10 3) /  221 8 10 4) /  243 6 1 
 

 ونیتعداد ذرات باردار موجود در  -12
O

16 2
 برابر است؟ کدام گونه یهابا تعداد نوترون  8

 1) X
5
3 2) X

32
16 3) X

35
17 4) X

50
25 

 

 اتمی جرم باشد، درصد 31تر سبک ایزوتوپ فراوانی و 3 با برابر ایزوتوپ دو این در  نوترون تعداد تفاوت و باشد ایزوتوپ دو دارای عنصری اگر  -13

/ را عنصر این میانگین اتمی جرم) است؟  amuچند  ترنیسنگ ایزوتوپ amu90  بگیرید(. نظر در 6

 1) /88 5 2) /89 7 3) /91 5 4) /92 7 
 

 شود؟کدام زیرلایه زودتر از سایر زیرلایه ها پر می -14

 1) f4 2) p5 3) s6 4) d5 
 

قاعده اعداد کوانتمی به صورت زیر و قاعده آفبا در آن کهکشان برقرار است، با این فرض دوره اول و دوم جدول فرض کنید در کهکشانی فرضی،  -11

 تناوبی این کهکشان به ترتیب از راست به چپ  چند عنصر خواهد داشت؟ 

, , , , ... , , ....,n l n n  1 2 3 4 1 0                                                                                                                                                            

 l 1 2 3 4مقدار مجاز 

 s p d f نماد زیر لایه

 14 11 2 2 گنجایش الکترون

         

 1) 2 ،8 2) 8 ،8 3) 8 ،18 4) 2 ،18  
 

 

 

   دقيقه 21 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1) رياضي نام درس:
 

)متعلق به بازۀ xاگر عدد حقیقی -12 , )3 xباشد، آنگاه عبارت 5 2  به کدام بازه تعلق دارد؟ 1

 1) ( , )7 9 2) ( , )9 7 3) ( , )3 5 4) ( , )6 8 
 

)عضوی و  4یک مجموعۀ  Bعضوی،  01ای مجموعه Aاگر -10 ( ))n A A B  Aباشد، آنگاه مجموعۀ 7 B چند عضوی است؟ 

 1) 7 2) 12 3) 13 4) 12 
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naبیست جملۀ اول دنبالۀ ضربحاصل -18
n

   برابر است با: 11

 1) 24 2) 21 3) 22 4) 23 
 

,در دنبالۀ درجه دوم  -15 , ,...1 3  ، جملۀ دهم برابر است با: 7

 1) 34 2) 89 3) 94 4) 91 
 

21- 
ncباشند. اگر جملۀ عمومی دنباله به صورتمی 43و  01در یک الگوی خطی، جملات چهارم و دهم به ترتیب  an b   باشد، حاصلa b 

 کدام است؟

 1) 1 2) 3 3) 7 4) 8 
 

 برابر .... است.ها سه واسطه حسابی درج شده است. مجموع این واسطه 21و  10بین  -21

 1) 124 2) 123 3) 129 4) 131 
 

 هستند جملۀ سوم برابر است با: -52و  12در یک دنبالۀ هندسی جملات چهارم و هفتم به ترتیب  -22

 1) 14- 2) 3- 3) 4 4) 14 
 

با همین زاویه، موشک به چه ارتفاعی از  متر 1111شود پس از طی درجه پرتاب می 31متری از سطح زمین و با زاویۀ  11یک موشک در ارتفاع  -23

 رسد؟سطح زمین می

 1) 1444 2) 1412 3) 1244 4) 1212 
 

 ، برابر است با:12ی به ضلع الاضلاعیمتساومساحت مثلث  -24

 1) 36 2) 36 3 3) 72 4) 72 3 
 

)درجه است و از نقطۀ 41ها xخطی که زاویۀ آن با جهت مثبت محور -21 , )2  کند؟ای قطع میها را در چه نقطهگذرد محور طولمی 3

 1) 2- 2) 1- 3) 2 4) 3 
 

sinای در ناحیۀ سوم دایره مثلثاتی باشد و زاویه اگر -22



4
5

tan، آنگاه مقدار cot  :برابر است با 

 1) 1
12

 2) 7
12

 3) 1
12

 4) 7
12

 
 

cosبا فرض -20  )، حاصل عبارت0 tan )( sin ) cos
cos

  

  

1
 برابر است با: 1

 1) 4 2) 1- 3) 1 4) 2 
 

tanهای ی بودن هر عبارت، چه تعداد از تساویبامعنبا فرض  -28 .cotx x  1 ،sin
cos

tan

x
x

x
 ،tan

cot
cot

x
x

x






1
1

و  

sin cosx x 2 2  همواره درست هستند؟ 1

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

اگر -25 A a a a  3، آنگاه( )n A :برابر است با 

 1) 4 2) 1 3) 2 4) 3 
 

b4اگر -01 bباشد، آنگاه حاصل عبارت 36 2  برابر کدام است؟ 3

 -3یا  3 (4 3 (3 3 (2 -3 (1 
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)فيزيک نام درس:
 

 از ......................... هستند. ثانیهو  متراز ....................... و  نیروو  سرعت -01

 

 ی فرعی ، یکاهای اصلیهاتیکم (2 یکاهای فرعی ، یکاهای اصلی (1

 ی اصلیهاتیکمیکاهای فرعی ،  (4 ی اصلیهاتیکمی فرعی،هاتیکم (3
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 از مقادیر زیر است؟ کیکدام. دقت این دماسنج دهدیمیک دماسنج رقمی دمایی را به صورت زیر نشان  -02

 

1) /0 02 C 

 

2) C2  
3) / C0 1 
4) C1 

 

تندی متحرکی -03
h

km81/  است . تندی این متحرک چند
s

cm
 است ؟ 

 1) 24 2) 34 3) 244 4) 344 
 

12تا ارتفاع 210cmی قاعدهی به مساحت ااستوانهدرون  -04 cm  گرم را به آرامی وارد آب درون استوانه  10آب وجود دارد . قطعه فلزی به جرم

15. اگر ارتفاع آب به  میینمایم cm3برسد، چگالی فلز چندm

Kg
 است ؟ 

 1) 7/2 2) 4/2 3) 2744 4) 2444 
 

درصد کمتر  21به اندازه  Aاز مایع  Vباشد و جرم حجم Bکیلوگرم از مایع  mسه برابر حجم  A( کیلوگرم از مایع 8mاگر حجم ) -01

 چند کیلوگرم است ؟ mباشد ، Bاز مایع  V4از جرم  حجم 

 1) 2/2 2) 2 3) 2/1 4) 1 
 

 .سازندیم...................... را  و جامد رندیگیمی ........... قرار هاطرحی مایع در سازندهدر اغلب موارد، اگر مایعی به ..................... سرد شود، ذرات  -02

 

 شکلیبسرعت، نامنظم،  (2 آهستگی، نامنظم، بلورین (1

 شکلیبآهستگی، منظم،  (4 سرعت، منظم، بلورین (3
 

عمودی درون جیوه قرار داده شده است. هر چه قطر لوله ............... باشد، ارتفاع ستون جیوه در آن کمتر است. همچنین  طور بهی مویین لولهیک  -00

 سطح جیوه در لوله ................. است .

 

 بیشتر، فرو رفته (2 کمتر، فرو رفته (1

 بیشتر، برآمده (4 کمتر، برآمده (3
 

برسد. اختلاف ارتفاع جیوه  cm34تا ارتفاع آن به  میزیریمآب  قدرآنی سمت راست لوله شاخهشکلی مقداری جیوه قرار دارد. در  ∪درون لوله -08

آب𝜌)است؟   متریسانتچند  دوشاخهدر  = 1000
𝐾𝑔

𝑚3 , 𝜌جیوه = 13600
𝐾𝑔

𝑚3  , 𝑔 =10
𝑁

𝐾𝑔
) 

 

1) 2/2 

 

2) 3 

3) 2 

4) 3 

 

/کیلو پاسکال است. اگر چگالی متوسط هوا  11فشار هوا در بالای کوهی -05
kg

m 31  باشد، ارتفاع این کوه از سطح دریای آزاد چند متر است؟  2

(𝑔 = 10
𝑁

𝐾𝑔
 , 𝑝0 = 105𝑃𝑎) 

 1) 2144 2) 1744 3) 2744 4) 1244 
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آب به آن   c𝐦𝟑 111است. اگر    c𝐦𝟐 01و مساحت سطح مقطع لوله آن   c𝐦𝟐 11درون ظرفی مقداری آب وجود دارد. مساحت کف ظرف 

آب𝜌)افزوده شود، افزایش نیروی وارد بر کف ظرف از طرف آب چند نیوتون است؟  = 1000
𝐾𝑔

𝑚3 , 𝑔 = 10
𝑁

𝐾𝑔
) 

 

1) 2 

 

2) 2/7 

3) 14 

4) 2/12 

 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)ي شناسستيز نام درس:
 

 "منجر به .................... شود. تواندی............ م "؟ کنندیم لیتکم حیطور صحجمله مقابل را به ریز یهانهیچه تعداد از گز -81

 لیاحتمال وقوع س شافزای –ها کاهش مساحت جنگل-

 دیاکسیکربن د دیتول - یستیز لیبر خلاف گازوئ نیبنز-

 انسان     یغذا تیفیو ک تیکم شیافزا -ستیزطیو مح اهانیروابط گ شناخت-

 خاص هر فرد ییو دارو یدرمان یهاروش یطراح -هر فرد یاطلاعات موجود بر روی دنا بررسی-

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 جز..............است. به نادرست ریهمه عبارات ز اتیح یابیدر مورد سطوح سازمان -82

 

 متفاوت باشد.            یهامتعلق به گونه تواندی، برخلاف جانداران موجود در اجتماع مکندیم یزندگ بومستیز کیکه در  یهر جاندار (1

 قرار دارد.       بومستی، قبل از زگذارندیبر هم اثر م یطیمح رزندهیکه در آن عوامل زنده و غ یسطح نیترنییپا (2

 .   دهندیم لیرا تشک یستیاجتماع ز کنندیم یزندگ جا کیکه در  گونهکیافراد  (3

 بوم سازگان وجود ندارد. کیمختلف از جانداران، در  تیچند جمع یامکان زندگ (4
 

 "برخلاف سلولز .................. . کوژنینشاسته و گل"؟ کنندیم لیتکم ینادرستعبارت مقابل را به  هانهیگز ای نهیکدام گز  -83

 اند.                          ساخته شده یشش کربن دیمونو ساکار یاز تعداد -الف

 .   شوندیلوزالمعده انسان هضم م رهیساخته شده توسط ش یهامیبا آنز -ب

 کنند.می دیمولکول آب تول یادیهای آبکافت تعداد زدر واکنش -ج

 فقط ب (4 الف و ب و ج            (3 الف و ج            (2 الف و ب (1 
 

 توان گفت:.....................................با شکل مقابل می یدر مورد مولکول -84

 

 است.    هادراتیاز دو برابر کربوه شیشده از آن، ب دیتول یانرژ (1

 

 .  شودیم افتیبه وفور  کیروده بار یسطح داخل یزپرزهایدر ر (2

 وجود دارد.          هیپا یدر ساختار غشا (3

 متصل باشد. دراتیتواند به کربوهمی توپلاسم،یبه س کیدر سمت نزد ،یااختهی یدر غشا (4
 

 ؟ندارندآن با هم مطابقت  یهاو اندامک یجانور اختهیموارد ذکر شده در مورد  نهیدر کدام گز -81

 

 هسته متصل است.         یخارج یزبر: به غشا یشبکه آندوپلاسم (1

 است.        ازیمورد ن ،یهای گوارشسازنده آنزیم یواحدها نیب وندیپ یبرقرار ی(: برابوزومیرناتن)ر (2

 نقش دارد. اختهیو ترشح مواد به خارج از  یبند: در بستهیدستگاه گلژ (3

 است. اختهی یبرا یانرژ نیها تأمکار آنی عمود بر هم که ااستوانهدو ساختار (: ولی)سانترانکیم (4
 

 است؟ نادرستو خروج از آن،  اختهیورود مواد به  یهاراه سهیدر مورد مقا ریز یهانهیچه تعداد از گز -82

 دخالت دارند.     ییغشا یهانیشده، پروتئ لیانتقال فعال همانند انتشار تسه قیانتقال مواد از طر در-الف

 .  ردیگیغلظت صورت م بیمواد بر اساس ش ییشده جابجا لیانتشار ساده برخلاف انتشار تسه در-ب

 .  شودیسلول از آن جدا م یاز غشا یبرخلاف اسمز قسمت  توزیاگزوس در-ج

 .      ردیگیصورت م یهمانند انتقال فعال با استفاده از انرژ توزیآندوس-د

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
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 در انسان................................. بر خلاف ........................................ . -80

 

 .   شوندیم دهید یاهیمعده، به صورت چند لا یسطح داخل یبافت پوشش  - یمر یپوشاننده سطح داخل یهاسلول (1

 است.           یاهستهو تک شکلیدوک یهااختهی یدارا لوریپ یاچهیماه هلای –حلق  یاچهیماه هیلا (2

 خود است. یانهیکلاژن در ماده زم یهافاقد رشته ،پیوندی متراکمبافت  -شودیم دهیلوله گوارش د یهاهیکه در تمام لا یوندیبافت پ (3

 .وجود دارد هااختهی نیب یاندک ینفرون، فضا یبافت پوشش -کندبافت پیوندی که معمولاً بافت پوششی را پشتیبانی می ینوع (4
 

 شده است؟ انیب یدرستکننده آن بهدر ارتباط با بزاق و غدد ترشح نهیکدام گز -88

 

 .کندیمجرا به درون حفره دهان وارد م نیچند قیترشحات خود را از طر ،یغده بزاق نیتربزرگ (1

 .شودیم یدگیگوارش در برابر خراش ۀلول وارهیموجب حفاظت از د ،یتوسط غدد بزاق یترشح ماده مخاط (2

 .شودیترشح م یاز سه جفت غدد بزاق شیبزاق توسط ب  (3

 نقش دارد.خود سازنده واحد  ریزبه  نیپروتئ لیتبد در ،یهایبزاق با ترشح آنزیم (4
 

 است؟ حیمعده انسان صح در مورد ریاز جملات ز کیکدام -85

 

 .قرار دارد یترشح کننده عامل داخل یهاقطعاً بالاتر از سلول ی در غدد معدههر سلول ترشح کننده ماده مخاط (1

 .کندیرا آغاز م نیبه پپس نوژنیپپس لیتبد که وجود دارد یآن، هورمون رهیدر ش (2

 معده نقش دارند.    میو آنز دیدر مقابل اس یسد حفاظت جادیهای پوششی سطحی در اسلول (3

 دارد. ریمعده تأث رهیبودن ش یدیاس زانیغده، در کاهش م یهاسلول نیتربزرگ تیفعال (4
 

  گفت: تواننمی «کننده صفرا دیاندام تول»در مورد  -51

 

 .   شوندیکربن روده کوچک و روده بزرگ وارد آن م دیاکسیاز د یخون غن (1

 شده است.  دهیآن پرده صفاق کش یاعظم آن در سمت چپ بدن واقع شده و بر رو قسمت (2

 شود. یوجود دارد، ساخته م زیکه در قارچ ها ن دراتیکربوه ینوع ن،یجذب شده علاوه بر پروتئ یاز مواد مغذ (3

 شود. می نیریز اهرگیاز آن، وارد بزرگ س یخروج اهرگیس خون (4
 

 است؟ حیدر ارتباط با گوارش، صح ریاز جملات ز کیکدام -51

 

 لایه دارد.       3ای خود ها، در لایه ماهیچهمحل شروع گوارش پروتئین (1

  .ندارد باریک روده در جذب برای گوارش به نیازی فروکتوز خلاف بر گلوکز (2

    ها دخالت دارد.داشتن آنزیم لیپاز در گوارش چربیصفرا با  (3

   کند.می دیانواع مواد را تول ییایمیگوارش ش یهای لازم براآنزیمغذا،  گوارش پایانی مراحل انجام محل (4
 

 است؟ حیصح کیدر مورد روده بار ریچه تعداد از جملات ز -52

 وجود دارد.    یلنف ۀبست رگیمو کیو   یخون یهارگیهر پرز، شبکه مو در -

 شود.     به خون ترشح می کیروده بار یاز ابتدا نیسکرت هورمون -

 شود.                                                                                                                در طول روده می موسیبردن ک شیباعث پ ک،یبار ۀشکل در رود یکرم حرکات -

 . روندیم نیپرزها از ب یپرزها و حت زیگلوتن ر نیبر اثر پروتئ اکیسل یماریب در -

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 شده است؟ انیرو درست بروبه ریدر مورد تصو نهیکدام گز -53

 

 بخش )ب( مشابه است.    چهیبخش )الف( با ماه چهیماه جنس (1

 

 را دارد.    هاونیجذب  تیو قابلاست پرز دارای  (2

 کنند.  ترشح نمی یمخاط آن، ماده مخاط یپوشش یهااختهی (3

 ندارد.    یگوارش میو غدد ترشح کننده آنز تحرک (4

 

 ؟ستینلوله گوارش درست  یعصب یهااختهی یهاکدام عبارت در مورد شبکه -54

 

 کنند. تیخودمختار فعال یند به صورت مستقل از دستگاه عصبتوانمی (1

 ای وجود دارند.ماهیچه هیمخاط و لا ریدر ز (2

 کنند.می میرا تنظ یگوارش میهر غده ترشح کننده آنز تیفعال (3

 تحرک لوله گوارش نقش دارند. میدر تنظ (4
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 شده است؟ انیدر مورد لوله گوارش جانوران درست ب نهیکدام گز -51

 

 کنند.    یاز محل جذب آب دوبار عبور م ییدر گوسفند، مواد غذا (1

 کند.  آزاد می ییرا به درون واکوئل غذا یهای گوارشآنزیم ییاندامک تک غشا ینوع ،یپارامس در (2

 باشد. یدان م نهیبخش لوله گوارش چ نیتر میدر پرنده دانه خوار، حج (3

 ندارد.    میترشح آنز ییمعده ملخ محل اصلی جذب غذا است و توانا (4
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)بان انگليسي ز نام درس:
 

 
 

 

Look at that beautiful sky! It……………. rain today. 69 

didn`t  2 isn`t going to                 1  
won`t                          4 doesn`t      3  

Odd one out. 69 

nature 2 pain 1  
love 4 care 3  

Which ones are ONLY plural nouns?                                                                           69 

women, hens, postmen, child  2 team, bicycle, knives, lakes  1  

feet, mice, lives, people 4  fish, sheep, years, company 3  

B. Vocabulary 

  

 She can take care of herself. She doesn`t need anyone to ………………. her. 66 

increase                        2 protect                             1  
destroy 4 injure 3  

Mana texted her father ……………. calling him,. 011 

 based on  2 considering             1  
however 4 instead of                 3  

We can ………….. animals into two groups; wild and domestic. 010 

hope 2 divide 1  
save 4 lose 3  

Children at this age don`t have the attention ………. to sit for long periods of time. 011 

example 2 information 1  
span 4 circle 3  

C. Reading Comprehension 
Ants live in large groups called colonies. Each colony consists of three types of ants. They are the queen, the 

worker and the males. The queen and the males have wings but workers do not. Usually, a colony consists of 

just one queen. The queen is the only ant who lay eggs. The workers have different jobs to do in the colony. 

Some take care of eggs. Some take care of newly hatched eggs. Some gather food and keep their home clean. 

Ants use their antennas to find food and their way back home. Ants are omnivorous. They eat both meat and 

plants. Some worker ants are soldiers to protect the queen, defend the colony, and even attack the enemy 

colonies. 
 

of workers? the job is notWhich one  011 

They lay eggs 2 They gather food.                        1  

They take care of eggs 4 They protect the queen. 3  

What do ants use to find their way? 011 

wings 2 antennas 1  

plants 4 eggs 3  

What does “Ants are omnivorous” mean? 011 

They eat plants. 2  They eat meat.               1  
They eat both meat and plants. 4  They eat eggs. 

         

3  

 
 


